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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA N° 10, de 18 março de 2014

EXTRAORDINÁRIA

Data: 18 de março de 2014

Local: Sala de Reuniões da Superintendência Sudeste I - Rio de
Janeiro

Horário: 09h às 12h

Participantes: o Diretor-Presidente, NELSON BREVE, o Diretor-Geral,
JOSÉ EDUARDO CASTRO MACEDO, o Diretor Vice-Presidente de
Gestão e Relacionamento, SYLVIO RÔMULO GUIMARÃES DE
ANDRADE JÚNIOR, a Diretora de Jornalismo, NEREIDE LACERDA
BEIRÃO, o Diretor de Administração, Finanças e Pessoas, ALEXANDRE
ASSUMPÇÃO RIBEIRO, o Diretor de Negócios e Serviços, ANTÔNIO
CARLOS GONÇALVES, o Diretor de Produção, ROGÉRIO BRANDÃO, o
Diretor de Conteúdo e Programação, RICARDO FERMIANO SOARES, a
Secretária Executiva, SÍLVIA SARDINHA, e os convidados o Procurador
Jurídico MARCO ANTÔNIO FIORAVANTE, a Gerente de Comunicação
Social, representada por DAYANNE HOLANDA DO NASCIMENTO, o
Superintendente Regional Sudeste U/Sul, MARCO ANTÔNIO TAVARES
COELHO, o Superintendente Regional Centro-Oeste/Norte WALTER DA

SILVA SILVEIRA, a Superintendente Regional Sudeste I, JOICE AMARAL
PACHECO, o Assessor da Diretoria da Presidência ROGÉRIO RABELO e
o chefe de Gabinete da DIGER, BRÁULIO RIBEIRO.

PAUTA

1. Aprovada a Ata da Reunião DIREX n° 09, realizada em 10 de março
de 2014, com a ressalva do Diretor Antônio Carlos Gonçalves no seu
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informe sobre a Mídia Impressa de que "estão em tratativas finais para o
contrato com o Estadão".

2. INFORMES DOS DIRETORES

DINES: Sobre a Mídia Impressa, o Diretor informou que estão em
processo de negociação com a Folha e que retomaram tratativas com o
Globo e veículos parceiros. As negociações com o Valor Econômico serão
analisadas pelo jurídico para verificar as possibilidades.

DIJOR: A Diretora informou que o Conselho Curador sugeriu
modificações no Plano Editorial da Agência Brasil e que os membros da
DIREX serão informados sobre as alterações que serão feitas no Plano.

DIAFI: O Diretor informou que A DIAFI está fazendo solicitação de
crédito complementar entre 40 e 45 milhões e que a idéia é usar esses
recursos, caso sejam obtidos, para investimento. Informou também que
anteciparam a negociação do aluguel do imóvel do Venâncio, onde
funciona a EBC, com prorrogação do contrato até junho de 2018 e
redução no preço. Não aplicação do índice de reajuste contratual - IGPM -

em 2014, redução de 10% desse índice nos próximos anos, redução de
40% do condomínio em 2014 e 25% nos próximos anos. O montante
desta negociação implica no período, uma redução de R$ 5.300.000,00,
em números de hoje.

DIPRO: O Diretor informou que finalizaram os primeiros programas "Arte

do Artista". Informou também que falta definir o mês de estreia dos
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produtos "Brasil Visto do Céu", "Damas do Samba", "Brasil Visual",
"História das Canções" e "BR 2014 - na Rota dos Imigrantes". Informou

ainda que teve reunião com o Gerente Executivo de Negócios, Gustavo
Pinho, que comunicou que os Correios manifestaram interesse em investir
recursos de mídia no programa "Memórias do Brasil II".

DICOP: O Diretor informou que houve uma reunião de logística e ponto

de controle sobre a cobertura da Copa do Mundo com as rádios e que o
Gerente Regional da Rádio Nacional da Amazônia, Mario Sartorello,

estará no Rio de Janeiro para fazer apresentação da nova programação
já com a mudança de foco.

DIGER: O Diretor informou que a Esporte Interativo quer comprar da

EBC os direitos de transmissão da Série C. Informou ainda que foi
aprovado no dia 14/03 na reunião do Comitê de Programação e Rede -
CPR o 1o Banco de Projetos, e que o anúncio será feito em abril, o CPR

ainda ratificou que a estreia do programa que vai substituir o "Roda Viva"

será em 8 de abril e que "Samba na Gamboa" e " Arte do Artista"
permanecem na grade de segunda-feira. Informou ainda que está a
caminho de Barcelona para o lançamento do filme "Descalço sobre a

Terra Vermelha".

DIPRE: O Diretor Presidente comentou sobre a reunião do Conselho

Deliberativo do PBI - Public Broadcasters Internacional, e disse que os

próximos eventos devem ser aprimorados em sua organização. Nelson
Breve informou que a EBC formalizará, nesta terça-feira (18/03), a adesão
à 5a Edição do Programa Pró-Equidade de Gênero e Raça da Secretaria
de Políticas paras as Mulheres da Presidência da República.

PROJUR - O Procurador Jurídico informou que esteve na Audiência

Pública sobre Direitos Autorais, que a EBC não teve voz ativa e que a
Ministra da Cultura fez um discurso alinhado aos interesses da EBC. O

Ministro Luiz Fux é o relator da matéria e a tendência é de um julgamento
favorável à EBC, inclusive com manifestação de artistas nesse sentido.
Fioravante informou ainda sobre a suspensão da liminar do Escritório

Central de Arrecadações e Distribuição - ECAD com o deferimento do
pedido da EBC.
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3. PROPOSIÇÕES

3.1 APROVADO o Relatório de Administração 2013.

3.2 APROVADA a prorrogação do contrato EBC/COORD-CM n°
031/2010, firmado com a empresa Vitória Distribuidora de Jornais
Ltda., para entrega de Mídia Impressa, para o período de 26/04/14
a 26/04/15, no valor anual de R$ 473.939,76 e o valor total

acumulado de R$ 2.123.542,49.

4. APRESENTAÇÃO

4.1 Apresentação sobre a Superintendência Sudeste I - Joice
Pacheco

5. RELATÓRIOS E DOCUMENTOS

5.1 Relatório e cronograma das próximas atividades do MAM

Entregue aos Srs. Diretores para conhecimento.

ÍELSON BREVE DIAS
Diretor-Presidente
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NEREIDE BEIRÃO
Diretora de Jornalismo
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YLVIO ROMUZO G. DE A. JÚNIOR

Diretor-da"vice-Presidência de

Gestão e Relacionamento

ANTONI

Diretor

ALEXANDRE ASSUMPÇAO RIBEIRO
Diretor çie Administração, Finanças e

Pessoas

RICARDO FERMIANO SOARES

Diretor de Conteúdo e Programação

ROGERIO BRANDA^
Diretor de Brdcíução


